














# PROGRAMOVÉ NOVINKY

5/2024		<p>Od úterý <b>30. 4.</b> do úterý <b>4. 6.</b> bude pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupný program Disney Channel.</p> <p>Známa stanice si pro děti připravila pokračování úspěšné série <i>Příšerky v rachotě</i>, v němž bude kariéra šprýmaře Tylora Tuskmona a jeho přátelství s kolegyní Val čelit těžké zkoušce. Když se nečekaně otevrou nové možnosti v konkurenční energetické společnosti Strach, a.s., začnou Tylorovi spolupracovníci v Příšerkách s.r.o. pochybovat o jeho loajalitě. Malé diváky čekají i nové epizody seriálu <i>KIFF</i>, příběhy optimistické veverky, jejíž nejlepší úmysly často vedou k naprostému chaosu, a jejího nejlepšího přítele Barryho, sladkého a jemného zajíčka.</p> <p>Disney Channel je dostupný také v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou mají všichni zákazníci v ceně svého balíčku.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 934 MHz; Vertikální; 3/4; 27 500; DVB-2/8PSK; Pilot ON; Pozice ve FastScan: 127</i></p>	Balíček Mini a výše
4/2024	  	<p>Od úterý <b>2. 4.</b> do úterý <b>30. 4.</b> budou pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupné tři programy.</p> <p><b>AMC</b> pokračuje v postapokalyptické smršti a 8. dubna uvede seriál <i>The Walking Dead: Daryl Dixon</i>. Další premiéru bude mít pátá řada <i>Farga</i> a diváci se mohou těšit i na klasické americké komedie, jako jsou <i>Agent v sukni</i> nebo <i>Ace Ventura</i>. Dokumenty s jedinečnými záběry a vynikajícím komentářem nabídne <b>National Geographic</b>. Za zhlédnutí stojí série <i>Pašerákům na stopě</i> s uznávanou novinářkou Marianou van Zellerovou nebo <i>Poslední rybí titáni</i> s Cyrilem. <b>Viasat Nature</b> ukáže zblízka život v rumunské divočině v cyklu <i>Transylvánští medvědi domácí</i> a odvisílá speciální pásmo pořadů k oslavě Dne Země, který si připomeneme 22. dubna.</p> <p>Stanice AMC, National Geographic i Viasat Nature jsou dostupné také v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou mají všichni zákazníci v ceně svého balíčku.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a výše
3/2024		<p>Od úterý <b>5. 3.</b> do úterý <b>2. 4.</b> je pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupný program Sport2 HD.</p> <p><b>Sport2 HD</b> bude po celý březen nabitý fotbalovými událostmi. Na cestu do čtvrtfinále Evropské ligy se vydává Slavia Praha, která musí porazit AC Milán. Ikonický Cristiano Ronaldo zase vede svůj Al Nassr do boje o titul. Nejlepší střelec Saudi Pro League se bude chtít naplno předvést v souboji s Al Ahli. Další perličkou bude přátelské utkání mezi Norskem a Slovenskem, které se odehraje 26. března.</p> <p>Sport2 HD je dostupný také v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou mají všichni zákazníci v ceně svého balíčku.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a výše

2/2024		<p><b>Od 1. února mohou zákazníci Skylinku sledovat oceňovanou tvorbu Apple Originals přímo ve Skylink Live TV, aniž by bylo třeba instalovat jinou aplikaci.</b></p> <p>O prémiové filmy a seriály nebude nouze! Již nyní si mohou diváci pustit velkou oscarovou naději <i>Zabijáci rozkvetlého měsíce</i> s 10 nominacemi a Leonardem DiCapriem a Robertem de Nirem v hlavních rolích. V nejbližších týdnech přibude historický velkofilm <i>Napoleon</i>, který se může pochlubit 3 nominacemi na Oscara. Na fanoušky sci-fi čekají seriály <i>Nadace</i>, <i>Monarch: Odkaz monster</i>, <i>Silo</i>, <i>For All Mankind</i> a další. K vidění budou také například všechny řady oblíbeného seriálu <i>The Morning Show</i> s Jennifer Aniston a Reese Witherspoon, fotbalovými fanoušky oblíbený <i>Ted Lasso</i> nebo zcela nové válečné drama <i>Vládcové nebes</i>, které navazuje na předchozí úspěšné seriály <i>Bratrstvo neohrožených</i> a <i>Pacifik</i> od producentů Toma Hankse a Stevena Spielberga.</p> <p>Všechny tituly jsou v původním znění s českými a slovenskými titulky.</p> <p><i>Skylink Live TV</i></p>	Balíček Kombi+ Apple TV+ a výše
1/2024	  	<p>Celý únor si všichni zákazníci užijí volné vysílání stanice Viasat Explore. Ta naservíruje čtvrtou řadu oblíbeného seriálu <i>Australští lovci humrů</i> nebo deset dílů série <i>Dřevo nad zlato</i>, která sleduje nebezpečnou práci dřevorubce a majitele pily Kevina.</p> <p>Ani v únoru Skylink nekončí se sportem a díky volnému vysílání programů <b>CANAL+ Sport 2</b> a <b>CANAL+ Sport 3</b> diváci uvidí dva nadcházející tenisové turnaje. Hned na 1. a 2. února jsou naplánovány přímé přenosy z rakouského Lince a komentátoři budou připraveni přímo u centrálního dvorce linecké haly. Druhou zastávkou WTA Tour bude Abú Dhabí, hlavní město Spojených arabských emirátů. Přesný rozpis zápasů je k dispozici na <a href="http://www.canalplussport.cz">www.canalplussport.cz</a>.</p> <p>Programy <b>CANAL+ Sport 2</b> a <b>CANAL+ Sport 3</b> jsou dostupné také v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo římo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a výše
1/2024		<p>Do nabídky Skylink Live TV zařazen dokumentární program <b>Crime &amp; Investigation</b>, který je dostupný od balíčku Multi. Program se zaměřuje zejména na pořady o zločinech, které se skutečně staly. Přináší pohledy do kriminálních laboratoří, policejních archívů a soudních síní. Nabízí příběhy, které jsou inspirací pro oblíbené kriminální seriály, často ještě více neuvěřitelné.</p> <p><i>Skylink Live TV</i></p>	Balíček Multi a výše
1/2024	  	<p>Od úterý <b>2. 1.</b> do úterý <b>30. 1.</b> budou pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupné dvě stanice.</p> <p>Díky volnému vysílání si mohou diváci užít zápasy ženských tenisových hvězd. <b>CANAL+ Sport 2</b> od 2. ledna 2024 začal své vysílání prvními zápasy z WTA 500 v australském Brisbane. V případě souběžně hraných zápasů si může divák vybrat a druhý atraktivní zápas sledovat na programu <b>CANAL+ Sport 3</b>, který je dostupný přes internetovou televizi Skylink Live TV. Přesný rozpis zápasů je k dispozici na <a href="http://www.canalplussport.cz">www.canalplussport.cz</a>.</p> <p>Od ledna se budou diváci na obrazovkách pravidelně potkávat s bývalými hráčkami Barborou Strycovou, Lucií Šafářovou, Klárou Koukalovou, Lucií Hradeckou, Andreou Sestini Hlaváčkovou nebo Kristýnou Plíškovou.</p> <p>9. 1. 2024 se k volnému vysílání přidá stanice <b>FilmBox Premium</b>, která v průběhu ledna nabídne hned několik zajímavých titulů – drama <i>Supernova</i> v hlavní roli s Colinem Firthem nebo historický film <i>Collete: příběh vášně</i> s oblíbenou Keirou Knightley.</p> <p>Programy CANAL+ Sport 2, CANAL+ Sport 3 a FilmBox Premium jsou dostupné také v internetové televizi Skylink Live TV, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a výše

12/2023	   	<p>Od úterý <b>5. 12.</b> do úterý <b>2. 1.</b> bude pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupná filmová stanice <b>AMC</b>.</p> <p>Ta uvede čtvrtou, závěrečnou řadu oblíbeného seriálu <i>Killing Eve</i> a všech pět dílů filmové ságy <i>Stmívání</i> s Robertem Pattinsonem a Kristen Stewart nebo diváky pobaví klasickou komedií <i>Ace Ventura: Zvířecí detektiv</i> a vánoční pohádkou <i>Grinch</i>.</p> <p>Program <b>AMC</b> je dostupný také v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p>5. 12. budou do internetové televize přidány další 3 stanice! Od balíčku Mini to jsou <b>Nova Lady</b> a hudební <b>Rebel</b>, od balíčku Smart sportovní <b>Arena Sport 2</b>.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a výše
11/2023	  	<p>Od úterý <b>7. 11.</b> do úterý <b>5. 12.</b> budou pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupné tři programy.</p> <p>Na programu <b>CANAL+ Action</b> se diváci mohou těšit na dvě řady dramatu <i>Rod</i> o dublinské rodině zapletené do války gangů, postapokalyptický film <i>Světová válka Z</i> s Bradem Pittem v hlavní roli nebo thriller <i>Tiché místo</i> s Emily Blunt. Všechny tituly a mnoho dalších jsou dostupné také ve videotéce CANAL+. Druhým programem je <b>Sport1 HD</b>. Sportovní fanoušci ocení hokejovou bitvu mezi Oceláři Třinec a švédskými Skellefteå AIK. Na <b>Viasat History</b> budou uvedeny tři zásadní dokumenty, které se hlouběji zabývají událostmi osudného dne, kdy byl v průvodu aut na náměstí Dealey Plaza v texaském Dallasu smrtelně postřelen prezident John F. Kennedy.</p> <p>Programy CANAL+ Action, Sport1 HD i Viasat History jsou dostupné také v internetové televizi Skylink Live TV, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a výše
10/2023	 	<p><b>CANAL+ Action</b> a <b>knihovna CANAL+</b> nově od balíčku Smart! V úterý <b>3. října</b> se balíček Smart rozrostl o další filmový kanál – CANAL+ Action, takže si ho užije více diváků Skylinku. Zároveň je nově pro zákazníky s balíčky Smart a Multi v internetové televizi Skylink Live TV dostupná také knihovna CANAL+, která byla původně přístupná od balíčku Kombi+.</p> <p>Program CANAL+ Action je dostupný také v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 973 MHz; Vertikální; 2/3; 29 900; DVB-2/8PSK; Pilot OFF; Pozice ve FastScan: 5</i></p>	Balíček Smart a výše
10/2023	 	<p>Od úterý <b>3. 10.</b> do úterý <b>7. 11.</b> budou pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupné dva programy.</p> <p>Dokumentární program <b>Spektrum</b>, který uvede sérii <i>Vzdušní bojovníci</i> o letcích, kteří radikálním způsobem změnili vzdušné válčení, nebo dvoudílný dokument <i>Jak se žije v ponorce</i>. Druhou volně dostupnou stanicí je <b>CANAL+ Action</b>, kterou si v říjnu pustí zákazníci již od balíčku Mini, nabídne adrenalinem nabitě filmové trháky a dramatické seriály. V česko-slovenské premiéře pak 3. října uvede francouzský krimiseriál <i>B.R.I.</i> Policejní jednotka specializovaná na organizovaný zločin má co dočinění s gangy, které ohrožují celou Paříž.</p> <p>Programy CANAL+ Action a Spektrum jsou dostupné také v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Mini a výše

9/2023	 	<p>Od středy <b>13. 9.</b> si zákazníci Skylinku budou moci vychutnat skvělý fotbal nejen s Premier League na programu <b>CANAL+ Sport</b>, ale také s Ligou mistrů, LaLigou, Bundesligou a Serii A na programech <b>Nova Sport 3 a 4</b>, včetně zvučnými jmény nově nabitě saúdskoarabské ligy na programech <b>Sport1 a Sport2</b>. Programy Nova Sport 3 a 4 budou dostupné od balíčku <b>Kombi+</b>, který obsahuje další TV programy s přenosy F1, Moto GP, NHL a NBA.</p> <p>Programy <b>Nova Sport 3 HD a 4 HD</b> jsou dostupné také v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</p> <p><i>Astra 23,5°E; 11 934 MHz; Vertikální; 3/4; 27 500; DVB-S2/8PSK; ON; Pozice ve FastScan: 102 a 103</i></p>	Balíček Kombi+ a výše
9/2023	 	<p>Od úterý <b>5. 9.</b> do úterý <b>3. 10.</b> budou pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupné dva programy.</p> <p><b>TV Paprika</b> dodá všem divákům inspiraci pro každodenní vaření. 9. září budou mít navíc premiéru dvě lokální produkce – <i>Od farmáře na talíř</i> s Markétou Hrušešovou a <i>Od farmára na tanier</i> s Gabom Kocákom. Připojit se ke kulinářskému dobrodružství bude možné každý víkend v 17 hodin.</p> <p>Na <b>Epic Drama</b> nebude nouze o seriály. V premiéře uvede kriminální drama <i>Des</i>, natočené podle skutečných událostí, nebo sérii <i>Dům snů</i>, díky které se diváci ocitnou v Berlíně 20. let 20. století.</p> <p>Vybrané pořady z programů Epic Drama a TV Paprika jsou dostupné také ve videotéce v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a výše
8/2023		<p>Od úterý <b>1. 8.</b> do úterý <b>5. 9.</b> bude pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupný filmový program <b>Film+</b>.</p> <p>Srpen na programu Film+ se ponese v duchu velkých filmů a oblíbených hvězd. Vysílat se bude celá populární série <i>Hunger Games</i> s Katniss Everdeenovou (Jennifer Lawrence), všechny díly <i>Resident Evil</i> s nepřemožitelnou Millou Jovovich nebo dobrodružná komedie <i>Sahara</i> s Matthewem McConaugheyem a Penélope Cruz.</p> <p>Film+ je dostupný v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a výše
7/2023		<p>Od středy <b>4. 7.</b> do úterý <b>1. 8.</b> bude pro všechny zákazníky Skylinku volně dostupný filmový program <b>CANAL+ Action</b>.</p> <p>Hned 4. července bude odvysílán premiérový díl seriálu <i>Ďáblova svatyně</i>. Co může být horšího než být neprávem uvězněn na zamčené klinice, kde vám nikdo nevěří vaši identitu? V průběhu měsíce pak budou následovat populární tituly jako <i>Zdrojový kód</i>, <i>Orel Deváté legie</i> nebo <i>Pot a krev</i>.</p> <p>CANAL+ Action je dostupný v internetové televizi <b>Skylink Live TV</b>, kterou můžete sledovat v mobilu, tabletu, PC nebo chytré TV.</p> <p><i>Technické parametry pro naladění programu najdete na <a href="http://www.skylink.cz/parametry-ladeni">www.skylink.cz/parametry-ladeni</a> nebo přímo v aplikaci Skylink Live TV.</i></p>	Balíček Digital a výše